
Question 18: 
The bidder seeks clarification to the answer given to Question 17 dated December 12th regarding RT3. 
Would a candidate that possesses over 2 months experience within the last two years working with 
solely First Nations clients at the Sioux Lookout Zone Dental Clinic garner full points for this experience? 
Alternatively, would another candidate that possesses over 2 months experience within the last two 
years working with solely Inuit clients elsewhere garner full points for this experience? 
 
 
Answer: The Crown will accept experience with First Nations and/or Inuit clients.  Both candidates 
listed above would receive full points for their experience. 

 

Question 18 : 
Le soumissionnaire demande des précisions au sujet de la réponse donnée à la question 17 le 
12 décembre relativement au CTC3. Est-ce qu’un candidat qui possède une expérience de travail de plus 
de deux mois acquise au cours des deux dernières années, mais seulement auprès de clients des 
Premières Nations à la clinique dentaire de la zone de Sioux Lookout, obtiendrait tous les points pour 
son expérience? Ou encore, est-ce qu’un autre candidat qui possède une expérience de travail de plus 
de deux mois acquise au cours des deux dernières années, mais seulement auprès de clients inuits dans 
un autre endroit, obtiendrait tous les points pour son expérience?   
 
 
Réponse : L'État acceptera l’expérience de travail avec les clients inuits et/ou des Premières 
Nations. Les deux candidats mentionnés ci-dessus obtiendraient tous les points pour leur 
expérience.  

 

 


